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A Szent László ÁMK Erasmus+ ösztöndíja keretében egy egyhetes kurzuson vettem részt Nizzában 
2024. augusztus 12-től augusztus 17-ig. A kurzus megnevezése a következő volt: Digital Teaching 
Essentials: from A to Z, vagyis A digitális tanítás alapjai A-tól Z-ig. A tanfolyamon tizenhárom 
tanár/nő hét országból (Lengyelország, Csehország, Románia, Görögország, Észtország, 
Németország, Magyarország) képviseltette magát. A kurzus vezetője Andrei Ceban volt, aki 
angoltanárként kezdte pályáját, 2006 óta trénerkedik és 2023 óta munkatársa a nizzai Europass 
Teacher Academy-nek. Andrei nagyon elhivatott, energetikus, pozitív egyéniség, aki rendkívül 
nagy tudással rendelkezik a szakterületén és ezt a tudást nagyszerűen át is tudta adni számunkra.  

A kurzus megnevezése A digitális tanítás alapjai A-tól Z-ig volt, ebből kifolyólag a kurzus minden 
egyes napján újabb és újabb digitális alkalmazásokkal ismerkedtünk meg. Minden napot 
bemelegítő játékkal indítottunk. A kurzus a digitális technológiát holisztikus szempontból 
közelítette meg és olyan tudást adott, mely a modern tanulási környezetben nagyon hatékonyan 
alkalmazható. Láttuk, hogy hogyan integráljuk a multimédiás elemeket a tanulási folyamatba, 
hogy igazán motiválóan hassanak. A mesterséges intelligencia által kínált számos lehetőségbe is 
betekintést nyertünk, mint például a Fliki, a Chatbot és a Magic School AI. A Fliki mesterséges 
intelligencia segítségével videót készít, a Chatbot egy olyan fejlett szoftver, mely képes az 
emberihez rendkívül hasonló beszélgetésre és interaktív kommunikációra valós személy 
beavatkozása nélkül. A Magic School AI pedig egy olyan eszköztár, mely a tanárok munkáját 
nagyban megkönnyíti óravázlatok,  

különböző feladatok, tananyagok, tesztek stb. készítésével.  

Számomra új, nagyon hasznos alkalmazás a Genially, a GIMKIT és a Blooket. A Genially 
alkalmazás segítségével létrehozhatunk diákjainkkal prezentációt, interaktív fotókból álló 
bemutatót, de szabadulószobákat is könnyedén készíthetünk. A GIMKIT a játékos 
tananyagfeldolgozást segíti, egy kvízjáték, mely során tanulóink tudását tesztelhetjük. A Blooket 
szintén játékos módon segíti a tanulást. A kurzus során a kiterjesztett vagy augmentált valóság 
működésébe is betekintést nyertünk. Ez szintén teljesen új volt számomra.  



A szervező jóvoltából kulturális programokon is részt vehettünk, egy idegenvezető által vezetett 
nizzai városnézésen és egy hajókiránduláson. Nagyon jól éreztem magam, sok új hasznos 
ismeretre tettem szert, betekintést nyertem a nizzai életbe, kultúrába és sok különböző 
nemzetiség állampolgárával sikerült kapcsolatot kialakítanom. Újult erővel, élményekkel tele 
tértem haza.  


